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Addendum 2:  Q uestions and Answers 
 
 

 
Question: In one place it says to submit 1 Bid Package.  On the Bid Form it indicates 4 Copies, 
is that just the Bid Form or Bid Form and all attachments. 
Answer:  Submit 4 copies of the entire bid package, which includes the bid form and all 
attachments. 
 
Question: Invitation to Bid, Page 11, has a list of 18 items to be submitted with Bid.  Some are 
just instructions HUD 5369 (actual form  is HUD5369A). HUD5730    is just Instructions.  Etc... 
Answer: Please us the Bid Submission Checklist Form (last page of the IFB document) as a 
guide as well as a checklist which shows which documents are required. 
 
Question:  I can not find your form Contractors Certification of Record of Authorization to  
Execute Bid/Contract 
Answer:  This form is located on page 66 of the IFB document, under Exhibit H. 
 
Question:  Statement of Bidder's Qualification (Is this page 4 of the Proposal) 
Answer:  This is Exhibit G, pages 62-64 of the IFB document. 
 
 


